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UVOD 

Razotkrivanje tajni astrologije može nam preokrenuti život. Ovo jeste velika istina koje 

nekako kao da nismo u prvi mah svesni. Privlače nas određene oblasti, određene teme, lako 

se izgubimo u potrazi za svojim unutrašnjim Bidem, pa mu se ponovo vratimo. Može izgledati 

kao da se stalno vrtimo u krug, ali nakon nekoliko godina ukoliko se osvrnemo i pogledamo 

tok našeg života od trenutka kad je astrologija ušla u njega, sigurna sam da de svako od nas 

videti mesto na koje više nikad ne može da se vrati, a i da može, ne bi želeo. Astrologija je 

Uranova nauka, a Uran predstavlja naše unutrašnje stepenice i može delovati da jedan 

stepenik ne pravi razliku, ali vreme učini neverovatne pomake, Uran u saradnji sa Saturnom, 

pa nivo naše svesti nakon nekoliko godina ne može biti isti, iako sebi možemo delovati kao 

da se nismo ni menjali. Ima nečeg prefriganog u njoj, nečeg lukavog, pritajenog i snažnog jer 

veda je od nas. A u sebi je nosimo i suštinski je zasnovana na vrlo jednostavnim zakonima i 

jednačinama kojih može nekada biti previše da bismo mogli sagledati središte stvari, ali ono 

uvek postoji i daje jednu širu sliku istine koju svako od nas živi. 



Upravo radi uvođenja jednostavnosti u ceo fenomen astrologije, realne primene koja nije 

povezana sa bududim događajima nego sa planetom na kojoj se nalazimo, želela bih u ovom 

radu da se pozabavim praktičnim pitanjem stanja natusa u vezi sa njegovom pozicijom na 

različitim kontinentima i mestima na planeti Zemlji. Putovanje svakako ima zadatak da nam 

proširi vidike kao osnovna simbolika Jupitera, pa često govorimo o putovanju Duše, učenju i 

filozofiji, ali u materijalnoj stvarnosti Jupiter je onaj koji de nas odvesti daleko i dozvoliti nam 

da sagledamo druge svetove na našoj planeti. Ukoliko mu se dovoljno prepustimo, ukoliko 

mu dozvolimo da nam otvori mogudnost da se otisnemo, posle izvesnog vremena možemo 

stedi neobičan osedaj da je planeta Zemlja mala, da je svako mesto na njoj dostižno i blisko 

nečemu u našoj prirodi, koliko god ono egzotično ili udaljeno bilo. Zanimljiva stvar je koliko 

se često postavlja pitanje novca kada su daleka putovanja u pitanju, a zapravo mislim da je 

ovaj izbor pitanje ličnih prioriteta i želja. Jasno je da materijalno stanje nede svakome 

dozvoliti da ode na Tajland, ali fokus uma može zaista napraviti čudesne stvari i naša odluka 

koju sprovodimo u materijalnoj stvarnosti može nas ispuniti pravim zadovoljstvom i novim 

iskustvima samo ukoliko se za njih otvorimo i ako ih prizovemo, kao što ona svakoga dana 

dozivaju nas.  

Stoga, ako ste zabrinuti za svoju materijalnu egzistenciju i mislite da ne možete putovati 

nigde, predlažem da ovog proleda ne potrošite novac na skupe cipele ili krečenje stana, 

skuvajte pasulj i ispecite pogačice umesto da izađete na večeru i neverovatnom brzinom dete 

stvoriti sebi mogudnost da proživite svog Jupitera na nekom drugom mestu na planeti. Ja du 

pokušati da vam pokažem kuda biste mogli podi, jer astrologija lokalnog prostora predstavlja 

jedan od načina da sagledate svoje energetske tokove zavisno od zemljišta na kom se u 

datom trenutku možete nadi. Pa ako ved možete da prepoznate simbole i vidite kako bi se 

mogli osedati u određenom delu prostora, nije loše iskoristiti astrološko znanje za otpuštanje 

i uživanje u stvarima u kojima možda ne možete uživati u državi u kojoj se nalazite sada. 

PLANETA ZEMLJA 

Naša planeta uistinu jeste čudesno mesto. 

Ona u sebi nosi tajnu života, kretanja unutar 

Univerzuma, sve prirodne zakone koji su 

daleko širi od prirodnih zakona sa kojima nas 

njena površinska struktura upoznaje. Planeta 

Zemlja je mali deo nesagledive celine kojoj 

još uvek ne možemo naukom utvrditi poreklo 

i sigurne granice jer je uvek mogude da 

sagledavamo samo neki svemirski horizont i 

naš pogled je vrlo verovatno naprosto 

ograničen našim unutrašnjim vidom i 

stupnjem svesti na kom se trenutno nalazimo. Razumevanje tajni planete Zemlje je osnovni 

razlog za našu veru, za nastanak svake religije i svih čuda kojima se pojedinci među nama 



otvore. Želja za razumevanjem je u svakom od nas duboko usađena i nesaglediva. Ona nas 

motiviše da se razvijamo, da rastemo, pa bili svesni ili ne, planeta je naša velika Majka i naša 

osnovna unutrašnja potreba. Iako možda ne možemo lagano da sagledamo potrebu da se sa 

njom povežemo, možda nam nije uvek jasno šta naše “uzemljenje” tačno znači, ako njeno 

postojanje sagledamo iz drugačije perspektive videdemo u njoj čitav svemir, sam postanak 

svega i univerzalnu silu koja nas sve vodi u smeru ličnog razvoja i ostvarenja želja. Neobično 

je važno da unutar sebe povežemo celu prirodu zemaljske kugle sa ostatkom Univerzuma, da 

razumemo biljni i životinjski svet, pa i nas same kao deo jedne male celine koja je deo daleko 

vedih stvari. To je stvar koju moramo nositi duboko u svom osedaju da bismo uopšte mogli 

da se pustimo prirodi Urana da nas vodi. Ukoliko ovo ne učinimo i ne osetimo, naše male 

stvari de uvek delovati veliko i nepremostivo, naši problemi de biti naša karmička potreba 

koja nas obuzima svojim stalnim krugovima i nedemo modi da razvijemo sposobnost da iz 

svojih tokova ovozemaljske svesti izađemo.  

Mali ego nas čini “prevelikim”, zamuduje našu sposobnost da vidimo realnost naše pozicije u 

svemiru i često nam ne dozvoljava da se otisnemo u nove svetove naprosto zato što mislimo 

da su naše emocije jedine važne i da okruženje nema nikakvog udela u našem sopstvenom 

razvoju. Kada se otvorimo za spoljašnje uplive i shvatimo da su svi ljudi u našem okruženju 

zaista deo nas, možemo primetiti jednu još širu realnost, realnost Prirode koja nas povezuje 

sa daleko vedim stvarima i shvatiti da sve te vibracije moramo nositi unutar svog Bida kako bi 

uopšte postojali kao bilo kakve svesne jedinke. Paradoks cele postavke stvari jeste u tome 

što naš mali ego veruje da smo daleko vedi nego što jesmo, a zapravo smo još vedi nego što 

on može da pretpostavi. Celina svih stvari nalazi se u nama, a dualnost nas dovodi do teorije 

veličine koja ne može da obuhvati sve ono što jesmo. Nije pitanje od čega smo vedi, ved 

koliko smo veliki i to su dve potpuno oprečne stvari. Zapravo, svi smo ogromni, neograničeni 

i jedinstveni, svi imamo ceo set odgovornosti prema kompletnom okruženju i planeti na kojoj 

živimo, ali toliko se plašimo da celu sopstvenu prirodu preuzmemo kao svoju da ne vidimo 

dalje od odnosa sa šefom, ocem i majkom ili šalterskom službenicom. Volimo da verujemo 

da je stepen razvoja naše svesti daleko stigao, da smo ved probili mnoge barijere i granice i 

oslobodili se toliko stvari, ali zapravo je put pred nama dugačak i imamo zadatak samo da 

ostvarimo male korake ka ličnom napretku kako bi jednog dana, u nekom trenutku vremena, 

mogli da se pronađemo kao prosvetljena Bida. 

Planeta Zemlja je deo Sunčevog sistema, deo Mlečnog puta i deo celog Univerzuma. Ukoliko 

se njoj nešto dogodi, svemir de redi da je to u redu, uspostavide novo stanje balansa i baviti 

se sopstvenom veličinom kao što to svakodnevno radi. Izvan naše beskrajno i besmisleno 

zakomplikovane ličnosti, postoji nešto toliko jednostavno i lako, polje istine bez predrasuda, 

bez osuđivanja, bez problema, polje jedinstva koje zna da sve stvari imaju početak i kraj iako 

su iz ugla energetske i materijalne stvarnosti neuništive i večne. Ukoliko nas ovo plaši, naš 

mali ego se ozbiljno protivi prirodi svih stvari i opštem poretku. Ukoliko smo uzbuđeni kada 

pomislimo na ovu realnu širinu, možemo je prizvati svaki put kada osetimo nemir i bolno 

iskustvo naše lične materijalne stvarnosti. Centar svega što se u nama nalazi je ljubav, srčana 



čakra koja nas povezuje sa ovom velikom, univerzalnom istinom. Ukoliko imamo stvarnu 

sposobnost da volimo naš dom, našu planetu, život na njoj zaista možemo učiniti čudesnim i 

ispunjenim osedajem svrhe i mira.  

Planeta Zemlja ima svoj sopstveni 

nivo Vazduha, Vatre, Vode i Zemlje. 

Zanimljivo je da se “nivo Zemlje” 

upravo tako i zove kao da želi da 

naglasi našu sopstvenu materijalnu 

egzistenciju. Nije li u realnosti nivo 

Vazduha, Vode i Vatre takođe na 

Zemlji? U mreži kolektivne svesti 

postoje u rečima koje koristimo 

zaista čudesni pokazatelji naše lične 

potrebe, kao dokaz naše kolektivne 

misije i smera u kom treba da se 

razvijamo. Nedavno sam čula da je 

umede života na ovoj planeti naš ispit, naša misija i glavna potreba kako bi se mogli otisnuti u 

druge svetove. Pa nije li pre svega potrebno da naučimo leteti u njenim okvirima, u svetu u 

kom smo se zatekli? Zar ne bi trebalo prvo da proširimo vidike u okviru planete, usvojimo 

znanja koja ona nosi, kako bi mogli da putujemo dalje i zaista izađemo iz naših karmičkih 

krugova i ograničenja okolnosti u kojima se nalazimo?  

Sigurno da je važno za svakog od nas da preispita svoj sistem prioriteta nevezano od naše 

trenutne inkarnacije. Da li želimo da pružimo sebi materijalizovano iskustvo Jupitera ili 

imamo preča posla? Ako malo bolje sagledamo celinu, sretnemo nove ljude, nova zemljišta i 

nove planine, nove energije unutar nas u ovoj sadašnjoj inkarnaciji, sigurno smo obogatili 

svoju Dušu jednom velikom, bitnom spoznajom koja nas može odvesti korak bliže svim 

daljim putovanjima. Jupiter egzaltira u znaku Raka i predstavlja najviši potencijal koji nosimo 

u našem svetu Vode i njegov značaj je zaista neverovatan. Možemo redi da sada nije pravo 

vreme, da nam mogudnosti ne dozvoljavaju i da imamo stvari koje prethodno moramo 

razrešiti i to je sasvim prihvatljivo. Ali nije svaki iskorak bežanje i ne mora svaka potreba 

Jupitera da bude sadržana u bududnosti. Možemo pokušati da ga živimo sada i ovde, kao što 

bi znak Vodolije želeo, kako bi se konačno mogli osloboditi malih stvari i omoguditi sebi 

uživanje koje samo Venera sa Jupiterom može da oseti. Ne treba nam toliko hrane, toliko 

partnera i projekcija, toliko mašte i snova, treba nam samo iskustvo realnog prostora da 

ispunimo našu ovozemaljsku Veneru. Možda neki od vas ne vole da putuju i ne žele da 

menjaju prostor na kom se nalaze, ali možda nije loše razmotriti zbog čega je to tako? Jupiter 

predstavlja stvari koje nam otvaraju vidike i čine nas radosnim, svetlost koja nas ispunjava 

kroz vatreni znak kojim vlada, optimizam i nadu. Pa koliko god da je on možda neprijatno 

postavljen u horoskopu, sigurno da treba da bude živ i budan kao naša unutrašnja svetlost 

koja nam pokazuje putanje i smernice ka onom što jeste istina i lepota u jednom. 



ASTROLOGIJA LOKALNOG PROSTORA 

Astrologija lokalnog prostora je grana astrologije koja posmatra projekcije planeta u odnosu 

na horizontski koordinatni sistem, što je čini uistinu drugačijom od velikog broja astroloških 

metoda. Specifičnost horizontskog koordinatnog sistema ogleda se u tome što se pozicije 

planeta ne posmatraju u odnosu na ekliptiku ili nebeski ekvator, ved u odnosu na horizont 

koji prepoznajemo sa određene tačke na površini Zemlje. Ono što mi prepoznajemo kao 

horizont jeste linija koju naš pogled može obuhvatiti i podrazumeva radijus od približno 30 

km u svakom smeru od posmatrane tačke. Možemo zamisliti da se na svakoj tački planete na 

kojoj se nađemo, oko nas nalazi nevidljiva sfera koju formira ova udaljenost koju naš pogled 

obuhvata, pa astrologija lokalnog prostora koristi projekcije položaja i kretanja planeta na 

ovaj naš “balon” u kom se stalno nalazimo, koji nas prati i poput spoljašnjeg polja utiče na 

naše osedaje.  

Osnovni horoskop koji posmatramo je naš natalni horoskop i kada uradimo relokaciju na 

dato mesto na planeti, videdemo da su se pomerili uglovi kuda, ali su pozicije planeta ostale 

nepromenjene. Ovo je oblast astrologije koja se zove astrokartografija i ona je veoma 

korisno sredstvo određivanja potencijalnog mesta na koje želimo da otputujemo ili da se 

preselimo jer nam uglovi kuda u velikoj meri mogu olakšati neke natalne problematike koje 

imamo na prostoru na kom smo rođeni. Ipak, astrologija lokalnog prostora nudi neverovatnu 

mogudnost da promenimo poziciju planete u odnosu na znak, međusobne aspekte svih 

planeta i gotovo sve pozicije koje imamo u natalnom horoskopu. Iako je osnova kojoj se uvek 

vradamo naš natalni horoskop koji naprosto može da daje ili ne daje određene mogudnosti, 

svakako da je ovo jedan od načina na koji možemo u određenoj meri uticati na sopstvenu 

sudbinu i stedi iskustva koja demo sedanjem modi kasnije da probudimo ukoliko se nađemo u 

problematici koja se na određenoj lokaciji činila rešenom. 

U horoskopu lokalnog prostora ne 

postoje uglovi kuda kao što je to slučaj 

u ostalim horoskopima, ved postoje 4 

bitne tačke za njegovo razmatranje i 

one su predstavljene sa 4 strane sveta. 

Kada napravimo ovaj, horizontski 

horoskop za određenu lokaciju, 

primarno demo posmatrati planete 

koje su najbliže tačkama Istoka, 

Zapada, Severa i Juga jer su oni poput 

uglovnih kuda u ovom tipu horoskopa. 

Ovo su tačke koje odgovaraju nultim stepenovima kardinalnih znakova, pa de tako tačka 

Istoka biti predstavljena nultim stepenom znaka Ovna, Zapada nultim stepenom znaka Vage, 

Severa početkom znaka Jarca i Juga nultim stepenom znaka Raka. Planeta koja se nađe blizu 

ovih tačaka dobija snagu i postaje posebno naglašena kada se nađemo na datoj poziciji.  



Posebno značajna mogudnost koju dobijamo upotrebom horizontskog horoskopa, odnosno 

horoskopa lokalnog prostora jeste promena znaka u kom se planeta nalazi i aspekata koje 

pravi. Veoma su važna mesta na planeti na kojima možemo ostvariti dobru komunikaciju 

između dve planete koje su inače u konfliktu i sigurno da bi bilo dobro izbedi ona na kojima 

se dobar aspekt pretvara u neprijatan jer se možemo susresti sa problemima koje ne 

prepoznajemo kao svoje i nije ih lagano razumeti i “preuzeti” kao realne. 

Za razliku od astrokartografije koja govori o realnim okolnostima koje možemo doživeti u 

određenom mestu, horizontski horoskop nam daje informaciju o individualnom osedaju koji 

dobijamo na datoj lokaciji. Ipak, znamo da naši osedaji kreiraju stvarnost, element Vode se 

pretvara u element Zemlje koji čini sve naše okolnosti, pa možemo shvatiti koliko je bitno da 

naš lični, unutrašnji osedaj bude dobar. Svaka promena mesta na kom se nalazimo pravi 

važne promene na nivou naše Duše, kojih ne moramo uopšte biti svesni. Zbog toga su mesta 

koja nam mogu pružiti osedaj ispravnog načina razmene energije između dve planete koje su 

nam u natalnom horoskopu u konfliktu od izuzetne važnosti i možemo slobodno redi tačke 

na planeti koje nas oslobađaju karme. Naša kompletna karmička priča je sadržana u 

elementu Vode i svako, pa i najmanje isceljenje na ovom planu koje sebi uspemo dozvoliti je 

zaista velika stvar na našem putu.  

Čini mi se da svako od nas ima mogudnost da sebi otvori ova vrata, da inicira promenu 

prostom promenom zemljišta na kom se nalazi. Svako treba sebi da dozvoli trenutak pravog 

odmora, pa iako to može biti samo nekoliko dana letovanja, možda je bolji izbor mesto koje 

popravlja ono što nas optereduje od najbliže plaže u našem okruženju. Svi naši hronični 

problemi, nezgodni aspekti sa još nezgodnijom dispozicijom, sve što nas optereduje 

svakodnevno na nivou predaka, genetike, obrazaca ponašanja koje ne uspevamo da 

osvestimo, sve se može na trenutak promeniti dovoljno da osetimo odmor koji možda nikada 

nismo. Možda se mesto našeg razrešenja nalazi u Iraku ili u Kini, možda na Maldivima, u 

Čikagu ili na Baliju. Svakako mi se čini da je dobro razmotriti planetu kao stanište koje nam 

omogudava da izlečimo sve svoje problematike, jer nam samim postojanjem nudi toliko 

gejzira, vulkana, lednika i džungli, pustinja, mora, čudesnih bida ili bilo čega što je u skladu sa  

našom pravom prirodom, pa konačno i čiste radosti koju možemo sami sebi obezbediti 

nekad i negde. U ovom životu.  

ENERGETSKO TELO I NAŠA VEZA SA ZEMLJOM 

Naše energetsko telo predstavljeno je nizom energetskih centara koji predstavljaju određeni 

fokus energije koja je povezana sa određenim delom naše prirode. Svaka od njih može biti 

povezana sa jednom od planeta u astrologiji, pa osnovnih čakri, onih koje se nalaze u sklopu 

našeg fizičkog tela, ima sedam i predstavljene su vidljivim planetama, zaključno sa Saturnom. 

U vezi sa astrologijom lokalnog prostora najvedi značaj svakako ima naš prvi energetski 

centar koji je povezan sa Marsom. 



Prva čakra naziva se Muladhara, što u prevodu znači “poreklo” ili “koren”. Sam naziv ved 

govori o njenoj funkciji, a to je potreba da nas poveže sa precima, sa zemljom i izvorom 

energije koji se u njoj nalazi. Prva čakra se nalazi u dnu kičmenog stuba i ima zadatak da nam 

obezbedi dovoljno snage i fizičke energije da se borimo, izdržimo opteredenje i pritisak i 

konstruktivno funkcionišemo u fizičkoj stvarnosti. Često se događa da ljudi ovde imaju slabu 

povezanost sa zemljom što ih drži u mentalnim sferama, zbog čega mogu delovati 

nepreduzimljivo, nesigurno, kao da “ne stoje na sopstvenim nogama” i kao da im nedostaje 

inicijative da svoje zamisli ostvare. Ukoliko je dovoljno velika polarizacija između povezanosti 

čoveka sa Nebom i sa Zemljom, tako da se osoba drži procesa u gornjim energetskim 

centrima, u njemu se može javiti ogroman broj ideja i puno priče o njima, bez ikakve 

konstruktivne akcije i sposobnosti materijalizacije.  

Osnovni problem koji se može javiti u disbalansu 

koji postoji na nivou ove čakre jeste strah. Strah 

za sopstveni život i materijalnu egzistenciju, 

osedaj da smo ugroženi bilo čime iz okruženja, da 

demo biti povređeni u fizičkom smislu, što 

konačno dovodi do toga da energiju možemo 

blokirati u toj meri da ostali segmenti života 

nikako ne mogu biti zadovoljeni jer nemaju 

odakle da crpe snagu. To može dovesti do raznih 

poremedaja fizičkog tela, kao i do opsesivno-

kompulsivnih poremedaja, potrebe da se stalno 

osiguravamo kako bi imali dovoljno novca, hrane 

ili bilo čega što nam je neophodno za 

preživljavanje. U njoj su sadržani naši životinjski instinkti i sama priroda Marsa, kog demo 

često okarakterisati kao “malefika”, tako da ona jeste upravo deo našeg kolektivnog 

problema da se povežemo sa animalnom stranom sopstvene prirode. Čovek želi da bude 

čovek pre svega, pa nije neobično što ogroman broj ljudi beži od nekontrolisane, instinktivne 

prirode, dok je primarni i jedini naš zadatak upravo da se dobro povežemo sa Zemljom što je 

mogude samo kroz prirodu prve čakre. Ona je naš koren i bez nje ne bi ni mogli da se 

nađemo u fizičkom telu, pa svaki panični strah, bilo da se radi o životinjama, novcu ili strahu 

od promene, ukazuje na određeni problem na ovom polju energije. 

U horoskopu ona je i predstavljena pozicijom Marsa, pa ukoliko je on slab ili u izazovnim 

aspektima, sigurno de postojati određen problem koji je potrebno rešiti u našem kontaktu sa 

Zemljom. Takođe, njenu funkciju demo posmatrati kroz kvalitet postavke vladara 

ascendenta, pa konačno i svih planeta u znaku Ovna i samo ukoliko su one sve odlično 

postavljene, snažne i u dobrim aspektima, možemo pretpostaviti da ovaj naš energetski 

centar funkcioniše dobro i čini naše telo zdravim i ispunjenim energijom. 



Kako se astrologija lokalnog prostora upravo odnosi na fizičko izmeštanje osobe sa jedne 

lokacije na drugu, prva čakra mora biti posebno bitna u razmatranju svih horizontskih 

horoskopa jer ona upravo omogudava našu vezu sa Zemljom. Svaka komunikacija sa 

planetom odvija se preko nje, dok se naš deseti energetski centar nalazi duboko ispod zemlje 

i predstavljen je Plutonom. Veza Marsa i Plutona je od izuzetnog značaja za našu sposobnost 

da radimo, preduzimamo akciju, prihvatimo okolnosti i konačno živimo u fizičkom telu. Kako 

ove planete vladaju znakom Škorpiona koji je direktno povezan sa celim životinjskim 

carstvom, ova veza koju ostvarujemo sa Zemljom upravo se odvija kroz prirodu životinja koje 

u sebi nose nesvakidašnju lakodu života. Iako životinjsko carstvo ima svoje sopstvene drame i 

poraze, ono funkcioniše po veoma jednostavnim zakonitostima koje čovek kao da se trudi da 

zaboravi, da odbaci i stalno primeduje da su to “neljudske” i na neki način “neprihvatljive” 

osobine za jedno talentovano, visokoumno, ljudsko bide. Na ovaj način smo uvredili životinje, 

uvredili smo sopstvene korene i svoje pretke, uvredili smo deo nas koji želi da bude slobodan 

da postupa u skladu sa našim instinktima i konačno se odvojili od same planete i njenih 

pravila, u pokušaju da napravimo neki novi svet i set pravila koja važe samo za nas. Iako 

možda naizgled ne bi bilo baš prijatno da svi sebično postupamo samo u skladu sa svojim 

instinktima, kao da postoji stalni problem sa verom čovečanstva koja ne dozvoljava da se 

prepustimo sami sebi i sami na sebe oslonimo. Mi posedujemo sve ostale čakre svakako. 

Tako i srčanu koja je zadužena za osedaj zadovoljstva, ispunjenosti i ljubavi, kao i tredu čakru 

koja nam daje svest u ovozemaljskoj stvarnosti i koje nam u potpunom balansu ne mogu ni 

dozvoliti da nekoga povredimo u svojoj akciji usklađenoj sa prvim energetskim centrom. 

Stoga, ne bi li svet u kome svi imamo dovoljno ljubavi, dovoljno energije i veze sa Zemljom, 

zapravo bio savršeno mesto za život? Jupiter egzaltira u Raku koji jeste predstavnik našeg 

srčanog centra i kao da se sva naša svrha svodi na sposobnost vere u sebe, u sopstvenu 

Dušu, njen kvalitet i mogudnosti. Kada bi dovoljno verovali, ništa što naši instinkti odluče da 

stvore ne može biti loše ni za nas, ni za bilo koga iz našeg okruženja.  

Kako je prva čakra od izuzetnog značaja pre svega za naše fizičko zdravlje, a onda i za 

pravilan rad svih ostalih energetskih centara i pritom odgovorna za naš kontakt sa Zemljom 

kao ona koja nas kroz stopala hrani energijom, verujem da je njena povezanost sa 

astrologijom lokalnog prostora zaista specijalna. Kao da planeta Zemlja, naš prvi energetski 

centar i horizontski horoskop zajedno predstavljaju trojstvo kojim možemo ostvariti kontakt 

sa bilo kojim kvalitetom u sopstvenoj prirodi, ma koliko on delovao nedostižno kada 

pogledamo naš natalni horoskop.  

Jupiter nas uči da su sve stvari relativne. Upravo Jupiter može biti onaj koji nas stalno vrada 

na put astrologije koja nam ovu činjenicu može osedajno predočiti. Da bi do toga došlo, 

moramo da se otvorimo, poverujemo da je rešenje u našim rukama i da sve što nosimo u 

natalnom horoskopu nije pečat koji nas ograničava i čini nedovoljno dobrim ili snažnim, ved 

izazov koji je potrebno iskoristiti kako bi postao najvedi potencijal i izvor radosti u našem 

životu. Odabirom mesta na kom je naša potreba da razrešimo izazovan aspekt podmirena, 

upravo stižemo do Jupitera jednim indirektnim radom, unutrašnjim osedajem i okolnostima 



koje kao da su tu samo da bi nam pokazale da postoje druga rešenja, različiti pristupi i stvari 

u nama koje mogu biti daleko lakše ukoliko dozvolimo sebi da neka naša nedovoljno svesna 

priroda ispliva. Da bi nam pokazale da sve jeste relativno i da postoji slobodna volja kojom 

uvek možemo prizvati sedanje na energiju koja je nešto unutar nas razrešila, makar na 

trenutak. 

PRIMER BR. 1 

Kao prvi primer želela bih navesti svoj horoskop, jer sam tokom upotrebe životnjskih esencija 

Orla koje imaju ulogu da aktiviraju šesti energetski centar koji je povezan sa Jupiterom, 

dobila kao poklon za godišnjicu braka od majke putovanje u Nepal. Kako je Jupiterova čakra 

naš unutrašnji vodič, bilo je jasno da je ovo bitno putovanje za mene i ispostavilo se da sam 

spontano odabrala lokaciju koja ispravlja neke od aspekata koji su usko vezani sa 

problematikom moje prve čakre. 

 

U natalnom horoskopu dete primetiti nekoliko izazovnih stvari u vezi sa prvim energetskim 

centrom kroz problematiku prve serije horoskopa. Pre svega, Mars ima kvadrat sa Neptunom 

i Mesecom u Strelcu i nalazi se u znaku Device na samom vrhu šeste kude. Ne samo što je 

ovo usko povezano sa fiziologijom, nego je potpuno jasno da se pitanja unutrašnje vere ovde 

dosta turbulentno preispituju jer se Mars i nalazi u racionalnom znaku Device i u Merkuru 

živi. Sa druge strane, Mesec je vladar trede kude i u konjukciji sa Neptunom, pa kao da 

mentalni procesi lutaju između Zemlje i Neba, racionalnog i emotivnog i nije lagano ovo  



dovesti u balans uz Merkura koji kao dispozitor Marsa vodi na 29° Škorpiona u konjukciju sa 

Uranom.  

Kako je prva čakra usko povezana sa fizičkim telom, ovo se ispoljava kao tipičan “uspavani 

Mars” pa se u meni pojavio problem da se pokrenem i aktiviram, fizička snaga je dobra zbog 

trigona Marsa sa vladarom ascendenta, ali često se javljaju stanja inercije, manjka aktivnosti i 

prekomernog unosa namirnica sa viškom masnode (Jupiter živi u Marsu) i ugljenih hidrata što 

potiče iz Venerine primarne problematike. Disbalans dovodi do naizmeničnih velikih 

promena u kilaži kao i pritiska koji sama sebi stvaram svakodnevno po pitanju ishrane i 

navika uopšte, što jedna Venera sebi ne bi smela lagano da dozvoli. Kako Mars u 

nepovoljnom aspektu sa Neptunom govori o njegovoj lošoj usmerenosti i nemogudnosti 

organizma da razazna od čega treba da se brani, imam i vrlo neprijatnu alergiju na prašinu, 

burno reagujem na vazduh iz klima uređaja i ujede komaraca, a u određenom trenutku 

života sam se svakodnevno trovala hemikalijama, na poslu (Mars je u Devici, va vrhu šeste 

kude) u laboratoriji (Neptun). Kako se Mesec i Neptun nalaze u osmoj kudi, ne samo što Mars 

i priroda prve čakre ukazuju na strahove, ved i sam uplašeni Mesec biva prilično nesiguran, 

pa u sebi nosim naglašen strah od visine i insekata koji se pojavio niotkuda i nisam uspela da 

ga se rešim veoma dugo.  

Sa druge strane, o prirodi prve čakre govori i Venera kao vladar prve kude. Ona se nalazi u 

znaku Jarca, na Južnom čvoru, u trigonu sa ovim Marsom i kvadratu sa Saturnom, Plutonom i 

Jupiterom. Jasno je da ovde postoji snažna potreba da se uzemljim, povežem sa precima i 

rešim problematiku sopstvenog kontakta sa Zemljom. Ne samo što postoji problem na nivou 

Marsa, ved postoji i na nivou vladara prve kude koji se nalazi u zemljanom znaku i na samom 

Južnom čvoru koji govori o veoma dubokom povezivanju sa Zemljom koje predstavlja glavni 

zadatak u ovoj inkarnaciji. Sama Venera ima nezgodan kvadrat sa sopstvenim dispozitorom, 

što ponovo kroz prirodu znaka Jarca i same signifikacije Saturna i Plutona govori o dubokim 

strahovima kojih ni sama često nisam svesna. Jupiter je vladar osme kude i dispozitor oba 

svetla, kao i Neptuna i Plutona, tako da i on govori o uplašenoj prirodi koja ne može lagano 

da se oslobodi grča i iracionalnih strahova koji sa Saturnom uključenim u priču poprimaju 

izgled hroničnog problema koji nikako ne umem da rešim. Iako trigon Venere i Marsa čini da 

delujem snažno i hrabro kako se veliki deo vremena i osedam, ipak postoje određeni strahovi 

koje druge simbolike vuku i koliko god snažno da je ovaj trigon živ, ipak ne uspevam da se 

izborim sa unutrašnjom inercijom da se stvori disbalans na polju prvog energetskog centra. 

Kako su Saturn i Pluton smešteni u uklještenom znaku Vage, često se osedam uplašenom od 

odnosa i kao da ne umem da ispoljim svoje limite i mogudnosti drugim ljudima, jer je trigon 

sa Marsom okruženju očigledan, dok sama uvek u određenoj meri živim ovu problematiku iz 

uklještenog znaka koja je okruženju nevidljiva i stvara problem u odnosima. Ista simbolika se 

ponavlja i kroz poziciju Marsa koji je jedan od vladara sedme kude, pa skriveni, uplašeni 

Mesec ostaje skriven za sve druge ljude, u osmoj kudi, iza Neptuna. 



Horizontski horoskop u Beogradu u fokus stavlja natalnu problematiku vladara prve kude, 

Venere, koja se ovde nalazi na samoj tački Severa, u egzaktnom kvadratu sa Plutonom, dok 

su i Pluton i Jupiter postavljeni u znaku Vage i u ovoj Veneri žive. Mars sa druge strane, ovde 

ima egzaktan kvadrat sa Mesecom pa je interesantno koliko separacioni aspekt u natalnom 

horoskopu može biti snažan samom postavkom stvari u horoskopu lokalnog prostora. 

Činjenica je da ovaj kvadrat snažno osedam, kao i problematiku Venere sa Saturnom, 

Plutonom i Jupiterom, posebno jer dispozicije u horizontskom horoskopu postavljaju gotovo 

nov standard u okviru koga se od mene traži da rešim sopstvena emotivna pitanja jer sve 

planete iz Škorpiona idu u egzaktan kvadrat sa Mesecom, a sve iz Strelca u kvadrat sa 

Venerom. Sigurno da život sa ovakvim natalnim izazovima nije za mene lagan u ovoj sredini, 

a moj horoskop ved nudi određenu mogudnost života u inostranstvu koju možda ne bi bilo 

loše dalje istražiti jer Beograd egzaktnim aspektima u fokus stavlja sve moje natalne 

problematike.  

 

Relokacioni horoskop za Katmandu u Nepalu ascendent smešta u znak Raka, na njegov deseti 

stepen što je u dobrom aspektu sa natalnim ascendentom. Vrh četvrte kude sada formira 

sekstil sa Merkurom u Škorpionu i ova mogudnost da iskomuniciram osedanja se tamo činila 

lakšom nego što je slučaj na ovim prostorima. Sunce se našlo na samom vrhu šeste kude što 

je dovelo do problema sa stomakom koji je izazvao grč u celom telu (konjukcija sa Uranom) 

ali je svakako i Mesec izvučen iz osme kude kao polje na kom je potrebno raditi u toku 

boravka u Nepalu. 



Venera je i dalje blizu ugla, u aspektima sa Saturnom i Plutonom koji su i dalje uklješteni i 

deluje kao da se slika nije mnogo promenila iz ugla relokacionog horoskopa. Mars se našao 

relativno blizu vrha četvrte kude, pa bi na prvi pogled moglo delovati da de biti naglašena 

problematika njegovog kvadrata sa Mesecom, ali Merkur kao njegov dispozitor podržava 

stvar i ne bi očekivali neke neobične probleme, drugačije od onih koji postoje i na ovim 

prostorima. 

 

 

Horizontski horoskop prikazuje potpuno drugačiju sliku i kao da je odmah jasno bilo da du 

morati da osetim promene u odnosu na natalni horoskop i ono što svakodnevno živim. 

Planeta najbliža jednom od “uglova” ovog horoskopa jeste Merkur u znaku Vage. Njegov 

odnos sa Uranom i Suncem nije se menjao i Mars je ovde u znaku Blizanaca pa sa njim još 

uvek u vezi. Moglo bi delovati čak i nezgodno što Merkur Marsa ovde vodi u izgon, što se u 

određenoj meri jeste ispoljilo kroz problem u odnosu sa partnerom i želju da se od njega 

odvojim. Ovo je potpuno logična potreba jer se i Sunce našlo u znaku svog pada pa kao da je 

njegova postavka u natalnoj sedmoj kudi naglašena i na samom Zapadu što na nju stavlja 

akcenat.  

Ipak, iz ugla prve čakre, vidimo Marsa koji leti znakom Blizanaca i nema nijedan 

problematičan aspekt. Ne samo što formira trigon sa Neptunom i Mesecom sa kojima 

natalno ima kvadrat, nego ima i sekstil sa Saturnom i Plutonom u Lavu pa formira dobru vezu 

sa Saturnom koji predstavlja krunsku čakru, sa kojom Marsov centar i kruži. Stvarajudi 

Plutona sa kojim je takođe u dobrom aspektu.  



 

Natalni vladar prve kude, Venera, našla se u Škorpionu što svakako jeste blisko njenoj 

natalnoj prirodi pa nisam imala osedaj da se nalazim na mestu kom ne pripadam, održala je 

svoj odnos sa Južnim čvorom, Saturnom i Plutonom, ali je formirala egzaktan sekstil sa 

Jupiterom iz Device i sama došla veoma blizu njegove natalne pozicije u Škorpionu. U osnovi, 

ovo jeste slika vodiča, Orla, koji me fizički izmestio baš na ovo mesto kako bih naučila 

određene lekcije, ali primarno se vidi da je odnos Venere i Jupitera egzaktan i zaista važan jer 

Jupiter je dispozitor konjukcije Meseca sa Neptunom i svakako predstavlja jednog od vladara 

dvanaeste kude u natalu pa je značajan za problematike prve čakre koje se ponavljaju iz više 

uglova.  

Kada sam doputovala u Nepal, odmah se javilo intenzivno čišdenje i burna alergija na prašinu 

zbog koje nisam mogla da spavam ni da jedem prvih nekoliko dana. Kao da se oblaci razilaze, 

postupno sam se oslobađala alergije, strahova i spontano prestala da jedem meso. Celo 

putovanje je bilo ispunjeno fizičkim aktivnostima i celodnevnim pešačenjem, nekoliko dana 

je cela grupa ustajala pre izlaska Sunca kako bi ga posmatrala kako se pomalja iznad 

Himalaja. Kada je prošlo nekoliko dana, toliko sam se oslobodila unutrašnjeg pritiska na 

potpuno nesvesnom nivou, da sam “hvatala” sebe u osedaju da mi ne smeta prljavština i 

prašina, ne reagujem na spoljne uticaje ljudi, slobodna sam da se družim i da se sklonim od 

bilo koga ko mi nije prijao. Tek po povratku sam shvatila da je moja lista aktivnosti bila 

potpuno neuobičajena, da sam bez problema išla na rafting, paraglajding i preko velikog 

visedeg mosta. Da nisam imala osedaj straha od pijavica koje su mi čak delovale lepo jer mi se 

događa nešto što je za mene zdrava metoda srednjevekovnog lečenja i neka krvarim, zašto bi 



to bilo loše? Kao da sam se za samo dve nedelje potpuno rešila straha od visine, insekata, 

gmizavaca i gotovo svega iz objektivne stvarnosti, pa konačno i sopstvene unutrašnje borbe i 

nepoverenja što je dovelo do odluke da odem na bioenergetski rad kod nekog usputnog 

Indijca kom se sigurno ne bih predala u ruke u Beogradu. Do kraja putovanja sam bez straha 

jela po restoranima sumnjivog izgleda, letela i u zraku mlatila nogicama sa zadovoljstvom, 

potpuno opčinjena tišinom sveta krilatih bida, plivala u reci Trisuli obuzeta Himalajima i 

snagom prirode, toplim ljudima i osedajem sopstvene neugroženosti. Bez posledica sam pila 

čudne napitke, čajeve i sokove iz prljavih čaša, dok se konačno nisam opustila toliko da sam 

konzumirala nezdrave gazirane napitke koje nisam pila godinama jer su mi stvarali problem u 

stomaku. Nije se dogodio nijedan mamurluk, uprkos alkoholu, ničim se nisam otrovala, ništa 

me nije ujelo ni povredilo osim pijavice kojoj sam se obradovala. Konačno, mogla sam u miru 

da komuniciram sa majmunima i da bez straha stojim na litici, otišla kod nepalskog frizera i 

potpuno se prepustila čarima ovog novog, neobičnog sveta kroz neverovatno prirodan 

osedaj svakodnevice, kao da je sve potpuno lako kada nijedan strah ne postoji. 

Nakon ovakvog iskustva moram priznati da “povratak u stvarnost” ne postoji koliko god da 

sam ga se plašila u trenutku kada sam došla kudi. Iako sam se relativno teško vratila u 

uobičajene tokove života u Beogradu, kao da je osedaj koji sam tamo dopustila da se izgradi 

ostao da tinja negde unutar mog tela. Kada ostanem sama sa sobom mogu prizvati ovo 

iskustvo kroz toplotu u grudnom košu i treperenje koje osetim u stopalima. Kroz beskrajnu 

snagu koja je povezala mog Marsa sa Mesecom i Neptunom i kao da samo sedanje u meni 

probudi osedaj da grudnim košem idem samo napred jer ne postoji nijedan drugi smer. Može 

delovati budalasto i naivno, ali osedam se kao da sam izlečila svoje srce i dozvolila mu pokret 

i snagu koju nije znalo da u sebi nosi. Konačno, ovo iskustvo je nešto što sam poželela da 

podelim sa svetom kao zaista važno. To za vas ne mora biti Katmandu ni selo na Novom 

Zelandu, možda se ono nalazi u Beču ili Amsterdamu. Možda je Beograd vaše pravo uporište. 

Ali predlažem da pogledate gde leži rešenje vaših izazova na planeti, jer osedaj stvara sve 

druge stvari i osedaj je sve što nam na kraju ostaje. Pa konačno, nije li vredno istraživanja 

pitanje vašeg ličnog oslobođenja za kojim kao astrolozi tragate?  

PRIMER BR. 2 

U narednom primeru prikazan je horoskop devojke koja je u istom periodu u kom i ja 

koristila životinjsku esenciju Orla i tada uplatila putovanje za Majami. Posebno mi je bilo 

zanimljivo što smo obe vođene Jupiterom stigle na lokacije koje su vrlo očigledno i snažno 

povezane sa prirodom prve čakre i Marsa, pa mislim da je ovo sjajna tema za dalje 

istraživanje rada sa ljudima koji dovoljno dugo koriste ovu esenciju. Postavlja se pitanje da li 

je svakom od nas jedina svrha naše lično uzemljenje? Da li de svako od nas ko ima snažniji 

izazov Marsa ili vladara prve kude upotrebom ove esencije i otvaranjem našem velikom 

čuvaru i vodiču Jupiteru, stidi do isceljenja svog prvog energetskog centra? I kakav je onda 

istinski značaj studija svakog pojedinca, učenja, putovanja i plemenitosti koju svetlo Jupitera 

može da nam omogudi?  



U ovom primeru radi se o devojci kojoj je Mars postavljen u slučajnom izgonu, u sedmoj kudi, 

na inteligentnom 22° znaka Blizanaca. On ima separacione, dobre aspekte sa Jupiterom i 

Plutonom, ali učestvuje u veoma nezgodnom T-kvadratu koji napada Meseca u znaku Device 

u desetoj kudi. Sigurno da postoji određen fokus da se ova problematika razreši i da je osoba 

snažno živi, kako kroz partnerske odnose, tako i kroz ličnu fiziologiju jer Mesec se nalazi u 

znaku Device, iako je sam vladar ascendenta snažni Jupiter u Lavu, u konjukciji sa Merkurom 

i osvetljen Suncem. Ovo Sunce je snažno i podržava osu prve i sedme kude, dok je sam vladar 

ascendenta u dobrom aspektu sa Neptunom i Marsom i u sebi nosi razrešenje ovog T – 

kvadrata koji je muči.  

 

Upravo ovaj snažni Jupiter je osobu poslao da se pozabavi Marsom na drugom mestu na 

planeti Zemlji jer i sam je postavljen u devetoj kudi i kao da ima potrebu da osvetli lična 

pitanja kroz simboliku devete kude, a kako ima trigon sa Neptunom, osoba odlazi preko 

okeana, u Majami, kako bi pronašla način da se bolje uzemlji. 

T – kvadrat  joj donosi nemir, primarno ispoljen u mentalnoj sferi, pa osoba zaboravlja, nije 

sigurna kuda da krene i gaji u sebi dubok strah od preuzimanja inicijative da reši probleme 

koji joj se pojavljuju u životu. Kako je Mars postavljen u sedmoj kudi, ona priželjkuje da se 

kroz druge ljude, odnose i partnera njeni problemi reše i sama ne preduzima potrebne 

korake, plaši se za svoje egzistencijalno pitanje i previše je opteredena posledicama onoga 

što bi mogla da učini, pa ništa ni ne pokušava. Ovome sigurno ne doprinosi postavka Saturna 

u znaku Device u konjukciji sa Mesecom, pa iako se radi o separacionom aspektu, Merkur ih 



kao dispozitor zajedno vodi u znak Saturnovog izgona, zbog čega osoba izbegava da prihvati 

odgovornost za sopstveni život i uzda se u bolju bududnost (snažan Jupiter) koju de joj 

omoguditi neke okolnosti i ljudi koji mogu ili ne moraju dodi. Sa druge strane sadašnjost je 

često čini depresivnom i nemodnom, jer oseda stalni manjak energije. Posebno je zanimljivo 

pogledati ostatak njenog horoskopa koji zapravo ukazuje na veliku snagu i mod kroz 

postavku stelijuma koji nosi u devetoj kudi, pa je rad na Jupiteru konačno uspeo da joj otvori 

neke malo drugačije vidike i da je trgne iz monotone sadašnjice. Natalni Mesec u sebi nosi 

Veneru iz znaka Raka i vodi je u pad, pa sigurno porodične okolnosti i okruženje u njenom 

domu ne podržavaju njene osetljive, kreativne želje, a samo uzemljenje od nje iziskuje da 

realizuje priču Meseca i Saturna koji se jedini nalaze u zemljanom znaku i ovo nikako ne 

može biti lagano, posebno jer Mesec vlada osmom kudom i u sebi očigledno nosi strah  od 

ostvarenja ličnih želja, jer je na ovaj način povezan sa Venerom. 

 

Horizontski horoskop na teritoriji Beograda je veoma zanimljiv, jer nosi rešenje problematike 

natalnog aspekta Meseca sa Marsom i Neptunom. Iako se Mars i dalje nalazi sa Neptunom u 

opoziciji, Mesec iz Jarca kao planeta najbliža Severu podržava razrešenje ove opozicije iako je 

svakako postavljen u nezgodnom znaku Jarca kao lekcija koja je povezana sa ovim 

prostorima. Vladar natalnog ascendenta je u malo neprijatnijoj priči nego što je to slučaj u 

natalu, na malefičnom osmom stepenu Škorpiona sa Merkurom, ali bez izazovnih aspekata. 

Jupiter podržava iz drugog ugla razrešenje opozicije Marsa sa Neptunom i formira sekstil sa 

Mesecom. 



Njeno snažno Sunce ovde se nalazi u znaku Vage, u znaku svog pada, sa Venerom koja je 

snažna, ali u kvadratu sa Mesecom i naglašava natalnu problematiku Meseca koji Veneru 

vodi u pad. Kao da je osoba na ovom prostoru postavljena kako bi razrešila svoj T – kvadrat, 

ali bez mogudnosti da koristi potencijal svog Sunca onako kako je on naglašen u natalu. Čak i 

samo Sunce na 22° Vage ovde pravi trigon sa Uranom sjajno postavljenim na istom stepenu 

Vodolije, sekstil sa Saturnom, a svojom postavkom sve tri planete podržavaju natalnog 

Marsa i njegovu problematiku sa Neptunom, pa kao da rešenje ved postoji i to baš ovde gde 

osoba živi, kao lekcija koju je potrebno savladati kroz spoj Sunca sa Uranom i Marsom, a 

verovatno upravo kroz astrologiju i podizanje svesti na viši nivo usled ego problema koje 

Sunce u Vagi namede uprkos natalnoj snazi. 

Ipak, najvedi izazov je sigurno postavka Marsa u znaku Device, u kvadratu sa Saturnom iz 

Strelca. Bez obzira na ostale dobre aspekte, ovaj Saturn snažno pritiska njenog natalnog 

Neptuna, što čini da je osoba potpuno “odlepljena” od Zemlje, u gornjim planovima, jer ovo 

se nalazi u njenoj natalnoj prvoj kudi. Kao da Saturn spušta Neptuna u zonu vidljivih planeta 

kako bi problematika mogla da se reši, ali kvadrat sa Marsom u Devici ovde ne olakšava 

stvari, posebno jer se i Jupiter i Merkur nalaze u znaku Marsa, prilično uplašeni. Ovim nije 

toliko naglašena priroda T – kvadrata iz natala koliko sam Merkur u njenom horoskopu koji je 

zaista izuzetno značajan. On u sebi nosi Mesec sa Marsom i Saturnom, u znak u kom je 

Saturn u izgonu, pa je ovo veoma teško mesto za nju, jer kao da ne može da razazna sponu 

između akcije i posledice, zbog čega konstantno i upada u problematiku svog Meseca iako bi 

dovoljnom dubinom i radom sa Suncem suštinsko rešenje upravo mogla da pronađe ovde.  

Relokacioni horoskop za Majami u prvi mah ne obedava mnogo. Ascendent je postavljen 

egzaktno na Saturnu, ugroženi Mesec nalazi se u prvoj kudi, dok je u sam fokus horoskopa 

sada došao Mars, visoko u desetoj kudi, sa ved navedenom natalnom problematikom. 

Postavka Neptuna u četvrtoj kudi verovatno olakšava osobi da se izmesti, da naizgled 

pobegne iz uobičajene realnosti i verovatno se oseda u određenoj meri kao kod kude, jer i 

sam Merkur je došao na vrh dvanaeste kude, pa je sa Neptunom u trigonu preko vodenih 

kuda što malo olakšava njeno emotivno stanje iako život na ovom mestu za nju sigurno ne bi 

bio lagan uz ovakvu postavku Saturna. Ipak, ona nije otišla tamo da živi, ved je posetila sestru 

na samo par nedelja, tako da pozicija Saturna nije stigla da je snažno pritisne, ali je svakako 

ostavila posledice koje u vremenu traju i sa kojima de biti potrebno da radi nakon svog 

boravka tamo. 



 

Horizontski horoskop koji je povezuje sa Majamijem je uistinu neverovatan. Skoro sve 

planete su se našle u znaku Ovna, dok je Mars postavljen u Ribama. Kao da je jedina svrha 

putovanja bila u razumevanju odnosa prirode Marsa i Neptuna ne bi li mogla da ih integriše 

na bolji način. Na samom Istoku nalazi se Merkur, na nultom stepenu Ovna. Ovo i jeste 

najvažnija planeta za rešenje pitanja njenog uzemljenja zbog same dispozicije Marsa i svega 

što on u sebi nosi (sve planete iz elementa Zemlje). Potrebno je da se kroz njega spoje Mars i 

Saturn, Zemlja i Nebo, i da se probudi njegova protočnost umesto da se beži u snažnog 

Jupitera koji je u njenom slučaju krajnje mentalna kategorija bez mogudnosti da se dovede 

na Zemlju ukoliko se problem kruženja prve i sedme čakre ne reši. Mesec je u egzaktnoj 

konjukciji sa Saturnom, Venera sa snažnim, egzaltiranim Suncem. Očigledno da je u njoj 

postojala potreba da oseti snagu sopstvenog Sunca kako bi mogla da prepozna unutrašnju 

snagu da se pozabavi natalnim pitanjima. Mars je neaspektovan i nalazi se u znaku Riba, pa 

izgleda kao da je tu samo da aktivira nešto što de izazvati kao posledicu u vremenu njegovu 

postavku u znaku Ovna kroz dispoziciju i Jupitera na Severnom čvoru. Ovo je naglašena slika 

bududnosti koja donosi željeno uzemljenje, dok i sam Jupiter u vremenu odlazi u znak Riba, 

na svoje mesto, tako da ove dve planete mogu da žive u miru, svaka na svom terenu. 

Ona kaže da je bila pomalo “pogubljena” tamo i nema osedaj da se nešto krupno promenilo. 

Oživela je čaroliju poznanstva sa neobičnim muškarcem kog kasnije nije ni srela, dok su 

zajedno plivali kroz jato malih ajkula. Verovatno na ovim prostorima ne bi ušla u vodu u kojoj 

se nalaze ajkule, koliko god male bile, ali ipak je to tamo delovalo kao potpuno normalna i 

čudesna stvar. U sam odnos sa ovim muškarcem ponovo se umešala porodica i pritisci 

Meseca koji je ovde nestrpljiv, u konjukciji sa Saturnom koji je ponovo u lošem dostojanstvu, 



pa kao da je celo putovanje imalo samo jednu svrhu, a to je da se bez ulaženja u druge 

problematike i aspekte, odnos Marsa i Neptuna u vremenu razume i reši. 

 

Sticajem okolnosti, ova devojka je ostala u neobičnom kontaktu sa dečkom kog je upoznala 

preko rođake kod koje je tamo bila smeštena, preko interneta, a zahvaljujudi svom boravku u 

Majamiju. Kao da je ovo putovanje iniciralo novi odnos kroz Marsa u Ribama koji teži da se 

spoji sa svojim znakom, kroz Jupitera koji teži da se spoji sa svojim i odvijanje ovog odnosa u 

vremenu kao da je produžilo priču koju je Orao želeo da joj pokaže kako bi stekla mogudnost 

da svoj aspekt Marsa sa Neptunom konačno popravi. Relokacioni horoskop upravo u fokus 

stavlja Marsa koji se u natalu nalazi u sedmoj kudi, dok je Merkur snažno naglašen u 

horizontskom horoskopu, a u natalnom vladar sedme kude.  

Odnos koji je na ovom prostoru pokrenut mora u vremenu imati jasne posledice, nevezano 

od toga kako de se Mesec osedati sa Saturnom ili sam Merkur dispozicijom u znaku Riba. 

Mogude je da de partner “otidi u izgon” i nestati, mogude je da se sama osoba nede osedati 

radosno i da de joj osedanja biti povređena. Ali konačno, kada se osvrne iza sebe, primetide 

da je Mars otišao na svoje mesto, a Jupiter na svoje. Da je bududnost postala bududnost, a 

sadašnjost dobila oblik sadašnjosti. Svaka osoba koja nam se pojavi u životu želi nešto da 

nam prenese i svakako da je ovo odnos iz kog se uči. Ipak, kao da često ostaje skriveno od 

direktnog pogleda ono što ta osoba treba da nam preda. Konačno, njena Venera u vremenu 

odlazi u znak svoje egzaltacije pa radosti za nju mora biti. U ovoj vezi koju je Jupiter želeo da 

joj pokaže kao put ka ličnom uzemljenju, ili izvan nje nakon što potrebne lekcije savlada. 

 



PRIMER 3 

U slededem primeru predstavljen je horoskop mladida koji je nakon završetka srednje škole 

otišao da studira u Americi i tamo ostao da živi. Kada pogledamo natalni horoskop, vidimo 

ascendent u Škorpionu sa izuzetno zahtevnom konjukcijom Meseca i Saturna na vrhu prve 

kude. Vladar ascendenta je snažan Mars u Ovnu, u konjukciji sa Venerom u znaku izgona i 

osoba preuzima prirodu ove nezgodne Venere jer je to planeta koja je u konjukciji sa 

Marsom. Vladar podznaka nalazi se u petoj kudi što jeste dobro i izgleda da sa ovako snažnim 

Marsom uzemljenje nije primarni problem u životu natusa. Ipak, kroz prirodu Venere koja se 

teško povezuje sa prirodom znaka u kom se našla, mora postojati određeni problem koji de 

se ispoljiti kroz odnose, kako parnterske, tako i prijateljske, kao i kroz mogudnost zaposlenja.  

Suštinski problem sa uzemljenjem i postavkom ascendenta predstavlja ovaj ugroženi Mesec 

na samom kraju Škorpiona, u znaku svog pada, konjukciji sa retrogradnim Saturnom i u 

praznom hodu. Ovde se čini da su ezoterična pitanja na dohvat ruke, a možemo odmah 

pretpostaviti da uprkos dobroj postavci Marsa, postoji snažan problem sa uzemljenjem i 

prvom čakrom kroz postavku Meseca i ponovo Saturna koga dispozicijom Mars vodi u znak u 

kom se nalazi u padu. Raspored kuda je sličan kao u prethodnom primeru, pa vidimo da je 

ovaj Saturn ponovo jedan od vladara trede kude i svakako de da govori o određenom 

problemu u sferi mentalnog, što nede lagano omoguditi uzemljenje, a sigurno ne uz postavku 

Neptuna u Jarcu kao jedine planete koja se nalazi u elementu Zemlje.  

 

Mars je u veoma nezgodnom kvinkuksu sa konjukcijom Meseca i Saturna, pa postoji konflikt 

unutar ličnosti koji ne dozvoljava ovom mladidu da se ostvari i živi u potpunosti predan 



sadašnjem trenutku. Svakako da ovakva postavka prve kude daje dubinu, sa Jupiterom u 

Vodoliji na vrhu trede kude širok, snažan intelekt i određenu detinju slobodu uma, ali Mesec 

vlada osmom kudom, postavljen je prilično neprijatno i emotivno stanje ove osobe ne može 

biti lagano sa ovakvom postavkom stvari, a posebno u vezi sa porodičnim odnosima i 

primarno odnosom sa majkom koju predstavlja upravo ovaj pozitivni Jupiter kom je Saturn 

dispozitor. Svakako da ovde Uran nudi svoje oslobođenje kroz znak Strelca i dobre aspekte 

koje pravi sa Venerom i samim tim sa Marsom tako da podržava energiju natusa, ali da bi se 

ova svest u prvoj kudi mogla oživeti, potrebno je da ga fiziologija podrži i da se pitanja 

Meseca razreše duboko i intenzivno. 

U Beogradu njegov horizontski horoskop potvrđuje značaj problema koji u natalu nosi u priči 

Meseca koji je smešten u znaku Riba i u aplikacionoj konjukciji sa Plutonom i Saturnom. 

Jupiter koji je vladar natalne četvrte kude upravo se nalazi na 27° Ovna, isto gde i njegov 

natalni Mars pa je pitanje emotivnog stanja ali i majke i čitave porodice iz koje potiče ono 

koje de mu pomodi da ode, ali ujedno i ono koje je najbolnije kroz prirodu Meseca 

smeštenog na ascendentu. Majka je godinama i bila teško bolesna, pa je situacija u Beogradu 

za njega bila suviše teška da bi je ovaj Mesec mogao prihvatiti i sigurno da uprkos snažnom 

Marsu problem koji je ovako blizak prvoj kudi nije mogao da omogudi lagan protok energije u 

prvom energetskom centru. To je uzrokovalo duboku unutrašnju nesigurnost koja je 

kamuflirana detinjastim ponašanjem i snažnu  potrebu da se veže za ljude, za život, u 

potpunoj nemogudnosti da prihvati smrt i prirodni poredak stvari. Ovo nikako nije lagan 

izazov, ali ovo je osoba kojoj je potrebno da izađe iz uobičajenog sveta, da se otvori za 

iskustvo spoznaje onostranog i ova postavka Meseca od njega traži odricanja dokle god se ne 

otvori za drugu vrstu iskustava kako bi mogao da isceli svoju natalnu problematiku. 

 



Osa čvorova u natalnom horoskopu upravo govori o njegovoj potrebi da razvojem svesti 

stigne do svog Severnog čvora i da kroz znak Škorpiona uđe u sopstveni eterični svet, kako bi 

se konačno mogao pronadi u Biku, u materijalnoj stvarnosti, tek nakon što četvrta kuda i 

Mesec prođu duboke i teške promene. 

Relokacioni horoskop mu izlazi na sam vrh desetog polja u natalu, i ovo jeste mesto gde on 

stiče svoj status i zvanje. Ovom promenom mesta boravka, novi vladar ascendenta postaje 

Merkur u znaku Ovna koji ima sekstil sa Jupiterom iz Vodolije, dok je sam Merkur postavljen 

na vrh osme kude tako da ova priroda vladara ascendenta odgovara njegovoj prirodi i ovo je 

mesto na kom može da se prepozna. Emotivna problematika Meseca se ovde premešta u 

tredu kudu pa de on biti zabrinut za majku i svakako razmišljati o njoj, ali kao da mu više 

problem Meseca nede oduzimati toliko primarne energije kao što to natalni horoskop 

podrazumeva. Ovakva postavka natalnih kuda gotovo da mora osobu da izmesti na neki drugi 

kraj sveta, makar samo da bi ascendent pomerila i oslobodila se težine i pritiska koji oseda 

kroz Meseca koliko je to mogude.  

 

Merkur koji ovde postaje novi vladar ascendenta svakako živi u Marsu tako da se lagano 

prepoznaje u njegovoj ulozi, ali ipak ga pitanje Meseca muči i pritiska i oseda veliku potrebu 

da se  vrati ovde jer je snažno vezan za svoje korene kroz koje je potrebno da se poveže i 

kojih je na kraju potrebno da se oslobodi kako bi mogao da prevaziđe teška osedanja.  



 

Horizontski horoskop za New York kao da je obrnuo stvari. Mars je iz natalnog znaka Ovna 

odjednom došao u znak Vage. Mesec je celu svoju problematiku preselio u znak Bika, 

nasuprot znaku Škorpiona. Snažni natalni Jupiter ovde daje podršku iz svog izgona u znaku 

Device i daje smisao problemu koji ga muči u natalnom horoskopu tako da on sam oseda da 

može da ga reši, jer Jupiter sada u Merkuru živi. Takođe, u horizontskom horoskopu četiri 

planete se nalaze u elementu Zemlje, što natus mora osetiti kao olakšanje, a s obzirom na to 

da je sa konjukcijom Meseca i Saturna ved naučio da živi, ovo uz postavku Meseca u znaku 

egzaltacije može delovati kao veliko oslobođenje pritiska i daleko bolje mesto za život od 

onoga na kom je živeo ranije. 

Iako situacija ovde nije mnogo bolja od natalne i jedini aspekt koji je natus ispravio odlaskom 

tamo zapravo je natalni kvadrat Jupitera i Plutona, kao da je ovo bilo dovoljno da se otisne i 

krene na svoje dalje putovanje, da dublje uđe u svaki svoj problem sa namerom da ga reši 

kako bi u nekom trenutku mogao pronadi odgovor na pitanja povezana sa onim što je 

potrebno da promeni i ispravi kako bi iscelio sopstveni horoskop. Možda se osedao 

usamljenim, ali mu je sigurno bilo lakše da sam sa sobom pronađe načine za radost i da 

prihvati teške stvari koje nosi u natalu. Tako je ovo postalo mesto u kom je on otkrio svoju 

strast prema meditaciji, jogi i na kom je pronašao način da uđe u svoju tišinu i uspostavi neku 

vrstu mira u svom životu. Ta otkrivena ljubav ga je poslala u Indiju, gde je otišao da se 

obučava za instruktora joge. 

On odlazi u Indiju, u grad Čenai, nekadašnji  Madras, u trenutku kada donosi odluku da 

napravi potrebne promene i otvori se svom bidu iz znaka Škorpiona. Relokacioni horoskop na 



ovoj lokaciji njegov MC smešta egzaktno na Južni Mesečev čvor, tako da su Mesec i Saturn 

postavljeni u desetoj kudi, a Saturn vladar ascendenta. Vidi se da je osoba odlučila da 

“zaroni”, da se odvoji od ovozemaljskih problema kako bi pronašla u sebi dublju energiju i 

porive kroz znak oslobođenja koji se tamo nalazi na ascendentu. Odmah postaje očigledno 

koliko horizontski horoskop ovde može da bude značajan jer sama promena mesta u fokus 

stavlja mesto spajanja sa jezgrom Zemlje kroz prirodu Južnog čvora, a Jupitera u Vodoliji 

gotovo na ascendent koji mu svakako omogudava da sretne nove, neobične metode rada sa 

sopstvenom energijom i sigurno donosi potpuno neverovatna svesna otkrida po pitanju 

njegovog uzemljenja i prve čakre.  

 

Sekstil Merkura sa Jupiterom čini da oseti filozofiju sveta u kom se našao bliskom, kao da 

dobija priliku da sam sa sobom iskomunicira potrebnu promenu koja je dodatno naglašena 

postavkom Urana na samom vrhu jedanaeste kude koji je poput božanskog glasa koji sa 

Jupiterom, u uzajamnoj recepciji, ovde konačno otvara natusu nove, drugačije svetove.  

U horizontskom horoskopu vidimo zaista neobičnu situaciju. Natalni vladar ascendenta kao 

da je odlučio da se suoči sa najvedim strahovima, nalazi se u znaku svog izgona, u konjukciji 

sa snažnom Venerom. Kao da natus traži sopstvene suprotnosti, pa iz jedne ide u drugu kako 

bi pokušao da pronađe balans. Mars i Venera su sada postavljeni u zemljanom znaku Bika, u 

opoziciji sa Plutonom koju zapravo rešava konjukcija Meseca sa Saturnom u Jarcu. Pa on i 

odlazi u zemlju Jarca, i Indiju, kako bi pronašao odgovore za svoje napete pozicije u natalu i 



stiže na mesto na kom je Južni čvor snažno naglašen, dok je veza Bika i Škorpiona oživljena 

na potpuno drugačiji način, a kvinkuks Meseca i Saturna sa Marsom sada postao trigon. 

Dodatno, Sunce i Uran u natalu formiraju napet kvadrat, koji je sigurno stresan za Sunce u 

Ribama koje Jupiter vodi u znak izgona i vidimo da u horizontskom horoskopu u Indiji oni 

prave konstruktivni sekstil iz snažnog dostojanstva. Osoba se u siromašnoj zemlji i krajnje 

neobičnim uslovima pronalazi kroz balans ega i sopstvene više svesti, pa ne samo što kroz 

ovog meditativnog, teškog Meseca pronalazi izlaz za sopstveno uzemljenje zaranjajudi u Južni 

čvor, nego pritom rešava problematiku tredeg energetskog centra koji mu natalno unosi 

nemir u samu prvu kudu jer je Uran u njoj postavljen. 

 

Celo putovanje očigledno predstavlja posebno važno iskustvo za natusa koje on vidi kao ono 

koje mu menja život. Odabir lokacije je uistinu specijalan, kao da je vreme došlo da se osoba 

otvori potpuno novim uvidima jer se ovde rešavaju neobičnim putevima mnoge 

problematike u njegovom horoskopu. Na samom putovanju je oslabio 8 kg, a telesna masa 

upravo i ukazuje na stanje prve čakre, pa kao da se u relativno kratkom intervalu oslobodio 

potrebe za preteranim unosom hrane, što odmah možemo prepoznati kao prvi pokazatelj 

napravljene promene na nivou prvog centra.  

Pored svega navedenog, Neptun se našao veoma blizu stepena svoje egzaltacije u Vodoliji i 

očigledno je osoba pronašla odgovore na svoja pitanja, otvorila se potpuno novom, višem 



znanju i konačno pronašla mesto na kom može oživeti svoju sopstvenu suprotnost i kroz 

tišinu stvoriti balans u sopstvenoj materijalnoj stvarnosti. Kako je Mesec postavljen u znaku 

Jarca, ovo sigurno opisuje meditaciju, ali i samodu i zidove koji se mogu izgraditi. Ipak, Saturn 

je snažan i u svom sedištu i ovde nudi mogudnost da se prepoznaju prave putanje i da dođe 

do izmirenja sa sopstvenom karmom ukoliko se Duša dovoljno otvori i dostigne odmor i mir. 

Kada sam ga zamolila da u jednoj reči opiše svoje putovanje u Indiju, rekao je: “Život.” 

PRIMER 4 

Ovo je primer jedne dame koju bih želela da nazovem Gospođica u žutom jer je ovo nadimak 

koji je učinio da pronađe svoj specijalni put. Pred nama je horoskop sa prvom kudom 

smeštenom u znaku Raka, dok je Sunce egzaltirano u Ovnu i u kvadratu sa samim 

ascendentom.  Možemo lagano pretpostaviti da se radi o osetljivoj, nežnoj prirodi koja je bila 

ugrožena dominantnom figurom u porodici, mogude figurom majke, zbog čega nosi određeni 

problem unutar ovog Meseca koji se našao u znaku svog izgona i u kvadratu sa konjukcijom 

Merkura i Sunca. Porodična priča je sigurno za nju bila posebno važna i odmah možemo 

prepoznati problem sa uzemljenjem koji nastaje usled kontakta Sunca sa ascendentom i 

vladara ascendenta postavljenog u znaku izgona, u Jarcu. Ovo bi moglo da ukaže na zadatak 

osobe da upravo ovaj kvalitet prve čakre pronađe kroz život, a ovaj put je olakšan pozicijom 

Marsa u znaku svoje egzaltacije i Sunca u znaku njegove, jer obe ove planete, zajedno sa 

Merkurom, Uranom i Mesecom govore o mogudim izazovima i kvalitetima povezanim sa 

njenim prvim energetskim centrom.  

 



Kako postoji samo jedna planeta postavljena u elementu Vode, i to Uran, sigurno postoji 

nemir na polju emotivnih odnosa i osedanja uopšte koji je vodi u priču ovozemaljske ljubavi 

kroz sekstil sa Venerom. Ali ova Venera je veoma blizu Algola, veoma blizu kraja svog znaka i 

kao da ima potrebu da pređe korak dalje, da ode u Blizance i sretne se sa opozicijom Saturna 

koji de joj lako oduzeti osedaj radosti i lakode i uskratiti uživanje. Saturn vlada sedmom 

kudom i dispozitor ga vodi na vrh trede kude i u znak izgona, pa de se kroz partnera ispoljiti 

određena nepravda, neispunjena očekivanja i verovatno završetak neke bolne, karmičke 

veze koju dodatno opisuje ovaj neobični Neptun na samom vrhu pete kude koji u Veneri živi. 

U njoj postoji potreba da se određeni odnosi završe, kroz materijalnu stvarnost, kroz 

poznanstvo Venere i Marsa koji su u trigonu u zemljanim znacima i ova Venera koju Pluton 

kvadrira lako može izgubiti ljubav, može se razočarati i otisnuti u svet Vazduha kao hladna, 

distancirana, pametna i naizgled dovoljno prijatna Venera. Ovde se čini posebno važnim rad 

na srčanoj čakri i Mesecu kako se osoba ne bi zatvorila i kako bi sebi ostavila mogudnost da 

voli, da se raduje i da kroz dobar protok vladara prve kude koji je odgovoran za njenu 

primarnu energiju i snagu, može kvalitetno da živi svoj trigon Venere i Marsa na Zemlji. 

Njen horizontski horoskop u Beogradu postavlja Veneru skoro na stepen njene egzaltacije, 

dok je Gospodin Saturn upravo na stepenu njenog pada i u nezgodnoj, aplikacionoj opoziciji. 

Kako je Jupiter na mestu natalne Venere i u dobrom aspektu sa Venerom i Saturnom, 

možemo odmah pretpostaviti da je upravo ovo mesto gde de se karmička ljubavna priča 

aktivirati i oživeti. Njen vladar ascendenta se ovde nalazi u znaku Vage, u sekstilu sa 

Neptunom koji u sebi nosi Veneru, ali u kvadratu sa Suncem i Merkurom iz Jarca. 

 



Mars je svakako snažan u Škorpionu, ali u opoziciji sa Uranom i možemo očekivati da de ovi 

prostori uneti nemir, nesigurnost i određene strahove koji osobu odvajaju od Zemlje iako je 

njen natalni zadatak da se sa njom poveže. Činjenica je da postoji veliki zemljani trigon, ali 

ovo nije trigon koji de njoj lično doneti radost jer ona ima potrebu za odnosom, za balansom 

iz znaka Vage, a dispozicija je smešta na mesto idealne Venere u opoziciju sa ovim 

konstruktivnim Saturnom koji Veneru ne voli i oduzima joj snagu. Kvadrat sa Suncem lako je 

može duboko ugroziti i bilo koja figura autoriteta, muškarac koga shvata dovoljno ozbiljno, 

može dovesti do njenog nemira i emotivnog problema koji je došla da reši na planeti Zemlji. 

 

Ova Gospođica se poslovnim povodom otisnula daleko, u mesto po imenu Durban u južnoj 

Africi. Horoskop relokacije ne govori mnogo na prvi pogled, osim što ascendent u Blizancima 

povezuje snažnim sekstilom sa natalnim Jupiterom koji vlada šestom i desetom kudom. Jasno 

je da se na ovom mestu može dogoditi neka sjajna promena na polju karijere i posla koja de 

joj dati status koji nosi ovo snažno Sunce u desetoj kudi. Venera se nalazi na vrhu dvanaeste 

kude, pa može malo uživati kroz prirodu Neptuna koji u sebi nosi, dok je snažan Mars 

postavljen na vrhu osme kude što njoj daje na snazi i energiji koju oseda.  

Ipak, ono što je došla ovde da ispravi se vidi kroz horizontski horoskop, a to je njen odnos 

vladara prve kude sa konjukcijom Sunca i Merkura. Zanimljivo je da je Mesec postavljen u 

Vagi veoma blizu njenog horizontskog Meseca u Beogradu kao da je potrebno da stvori 

sedanje koje de modi da prizove i to kroz samog vladara ascendenta koji je na sličnoj poziciji i 

na ovim prostorima. Sam Mesec se našao na stepenu pada Sunca, kao da želi da poruči da 

njeno snažno Sunce iskače iz balansa i ovde je potrebno da se ono proširi, odvoji od onoga 



što mu je uobičajeno i kroz poziciju u znaku Blizanaca da primi neke specijalne poruke 

Merkura. Kako su u natalu Mars i Neptun u kvadratu, sigurno da je ovo neka informacija o 

razrešenju ove priče kroz znak Blizanaca, kroz mentalno razumevanje koje de kasnije sigurno 

modi da iskoristi.  

 

Horizontski horoskop za Durban priča jednu zaista posebnu priču jer ovo mesto nosi veoma 

važne informacije. Mars je u trigonu sa Suncem, pa iako se nalazi u znaku Vage, zajedno sa 

Uranom i Merkurom najbliži je “uglovima” horoskopa i daje na značaju odnosu sa porukama 

iz drugog sveta, njene više prirode i intelektualnim znanjem koje joj je potrebno da bi izašla 

na kraj sa natalnim kvadratom Svetala. Jupiter koji je natalno postavljen u znaku Lava, vladar 

šeste i desete kude, u konjukciji je sa Plutonom i ovde govori o daljinama kroz znak Riba, na 

kojim se aktivira njena važna poslovna priča povezana sa ugljem (Pluton koji u sebi nosi 

Saturna i Neptuna). Kako je sam Jupiter u kvadratu sa Suncem i Merkurom u Blizancima, 

rekla bih da ugalj kao takav nije osobi toliko interesantan, koliko je samo putovanje dovelo 

do kvalitetne aktivacije snažnog Sunca u desetoj kudi kroz trigon sa Mesecom na stepenu 

pada Sunca, pa je zanimljivo da ona zahvaljujudi ovom putovanju postaje jedna od tri dame 

na svetu koja se bavi trgovinom uglja. Kao da ovaj Mesec ima potrebu da prokopa put do 

egzaltacije Saturna, na mestu gde Sunca nema, ispod Zemlje, iako se cela postavka koja 

rešava njeno pitanje odvija po vazdušnim znacima. 

Na ovaj put je povela veoma važnog poslovnog partnera koji je predstavljen upravo ovim 

Marsom u Vagi, bivšeg generala koji je nervozan, sitan i kog su kasnije zvali “mali Napoleon” 

(trigon Marsa sa Suncem) i sigurno da joj je kontakt sa ovim čovekom, kog je ona imala 



zadatak da obučava (uzevši ulogu Sunca sa Merkurom koji informiše Marsa) ubacio u 

postavku koja je sa natalnim vladarom ascendenta u trigonu. Ovo je čovek koji je kasnije 

uveo u visoko i bogato Rusko društvo, uvek joj izlazio u susret kroz kvalitetnu saradnju i 

postao veoma cenjen i poznat što osoba sagledava kroz njega, iako mi se čini da je to i ona 

sama postigla kroz inicijalni kontakt sa njim. Nakon ove konferencije, njen posao se razvio u 

isporuke u milionima tona uglja svuda po svetu, što je bio neobičan posao za ženu i dao joj 

specijalno ime i odličnu karijeru koja joj kroz egzaltirano Sunce u natalu i danas omogudava 

da unutrašnjom snagom ličnosti prevaziđe mnoge druge problematike. Kao da je spoj nje 

same, njenog vladara ascendenta sa Suncem tamo iniciran i omoguden, pa iako postoji 

kvadrat u natalu, ovde uspeva da prepozna način kojim de ostvariti dobru komunikaciju sa 

njim, što kasnije obilato i koristi kroz život, kao izvor velike snage i jaku težnju ka 

profesionalnoj izgradnji. Kako je Sunce vladar druge kude, a smešteno u znaku Ovna, ono joj 

daljim kontaktom omogudava stabilno materijalno stanje, materijalna nagrada prati njen 

položaj i konačno je čini prepoznatom u javnosti, jer Sunce je u desetoj kudi i dispozicija ga 

vodi u znak Jarca, kroz egzaltiranog Marsa, u kudu javnosti i trigon sa Venerom. Kao da je 

uspela da iskoristi ovozemaljsku žensku ulogu kroz najbolju mogudu simboliku, što je sebi 

omogudila pretvaranjem kvadrata Meseca i Sunca u trigon jer je makar na trenutak dobila 

informaciju kako da nadalje živi sa ovim nelagodnim aspektom iz natala.  

Zamislite samo osobu koja ima natalnog vladara ascendenta, Mesec, u znaku Jarca, u 

kvadratu sa Suncem i Merkurom iz Ovna i bez drugih aplikacionih aspekata. I zamislite je 

kako odlazi u zemlju gde je obojena Marsom koji je u natalu snažan, u prefinjenom znaku 

Vage i u snažnim trigonima sa Suncem i Merkurom koji joj pričaju svoju priču. Ona se priseda 

sebe u crvenoj haljini pored mora, kako čita knjigu, okružena udvaračima (konjukcija sa 

Marsom u Vagi). Priseda se i svoje divne žute haljine zbog koje su je prozvali “Gospođica u 

žutom” i govori: “Sunce, mladost, lepota, smeh, tada mi se činilo da je ceo svet moj, da sve 

mogu i da du večno živeti.” Konačno, kako su se u to vreme održavali prvi slobodni izbori u 

Južnoj Africi, ona odlazi u zaista neobičnom trenutku na mesto gde narod (Mesec) dobija 

određenu slobodu glasa, slobodu izbora. Iako je celo iskustvo bilo stresno zbog velike 

polarizacije koja je postojala između crnaca i belaca, između siromašnog i bogatog sveta, ovo 

je bio bitan trenutak na mundanom nivou u kom se ona zatekla. Sada kaže da nije ni bila 

svesna tada da je prisustvovala trenutku istorijske promene, a meni se čini da govori o 

unutrašnjoj promeni koju je sebi dozvolila i tek kasnije osvestila. Promene u čitavom narodu, 

duboke promene na nivou njenog Meseca u Jarcu koji se morao manifestovati kroz strukturu 

jedne cele države, gotovo kroz zemljotres, dok je ona šetala dugačkim, smeđim plažama u 

žutoj haljini koju su nosili topli, afrički vetrovi i osedala da ceo svet pripada njoj, da je kraljica 

džungle, konačno došavši u pravi dodir sa svojim predivnim Suncem u desetoj kudi. 

PRIMER 5 

U narednom primeru želela sam da prikažem horoskop žene koja je pronašla neke svoje 

odgovore odlaskom u Singapur. Vidimo da je ascendent postavljen na nultom stepenu znaka 



Ovna, dok je Sunce postavljeno u znaku Raka, dosta osetljivo, posebno jer u sebi nosi 

Saturna iz jednog znaka izgona i vodi ga u drugi. Ovde je jasno da postoji problem na nivou 

genetike, ovo Sunce u sebi nosi priču majke, Saturna iz desete kude, koji natusa pritiska, čini 

osetljivim i ovu vatrenu prirodu koja je ascendentom data snažno sputava i boji određenom 

“nepravdom” i pritiscima koje je potrebno duboko razumeti i prihvatiti kako bi njena 

sopstvena emotivna priroda mogla ispuniti predivan kvalitet Meseca iz znaka Bika. Prva čakra 

predstavljena je pozicijom Marsa i iz ugla same njegove signifikacije, ali i kroz prvu kudu koja 

se nalazi u Ovnu, pa je Mars specijalno bitan za njeno uzemljenje, posebno jer je i sam 

postavljen u zemljanom znaku Device koji kao da traži da se na njemu radi. Ovog Marsa malo 

šta podržava, nalazi se u velikom T – kvadratu, pa je sama osoba skromna i sa svih strana 

opteredena zahtevima porodice u kojoj je odrasla i porodice koju stvara, kao da su se svi 

preci sjatili da je prodrmaju i probude, kako bi u sebi pokrenula energiju čitavog znaka Ovna 

koju dostojanstveno treba da nosi, kroz dispoziciju obojenu konjukcijom sa Venerom i 

Uranom koji mora biti ispunjen lepotom, iznenađenjima, ličnom slobodom i stalnim 

promenama koje je jedine mogu učiniti srednom. 

 

Na teritoriji Beograda, njen horizontski horoskop je gotovo isti kao i natalni, dok je akcenat 

na konjukciji Merkura i Venere sa Uranom koji se nalaze veoma blizu tačke Juga, koja ved 

govori o prošlosti, precima i onome što je potrebno izmiriti. Kako je Mesec u Biku, na samom 

stepenu egzaltacije, ovo jeste mesto koje de još snažnije pokrenuti njenu natalnu prirodu 

Meseca i omoguditi joj da se ostvari u ulozi supruge i majke, brižne i tople, iako je njena lična 



priča puna stresa koji ovaj Mars nosi, kako kroz poziciju, tako i dispoziciju koja je vodi u 

egzaktnu konjukciju sa dispozitorom ovog snažnog Meseca, Venerom.  

 

Vidimo još i da se Saturn ovde našao na samom stepenu Neptunovog pada, pa je 

problematika odnosa sa majkom ispoljena i kroz znak Riba, kao i Neptuna koji kvadrira njeno 

osetljivo Sunce, tako da su ovde laži u odnosu sa njom one koje guše Sunce, otežavaju osobi 

da pronađe sopstvenu volju i pravac. Mars je tera da se bori sa nepravdom koju oseda i daje 

kroz stelijum u Blizancima snažnu potrebu da se otisne, oslobodi i konačno skloni iz svega što 

joj u prvom delu života i u porodičnim okolnostima stvara dubok nemir i stresom je odvaja u 

sfere Vazduha gde verovatno oseda da de “poludeti”, potpuno odvojena od materijalne 

stvarnosti, sa tom sredom da se nađe u prirodi Marsa koji de je ipak snažno povudi na Zemlju 

svom primarnom signifikacijom. 

U potrazi za primerima ljudi koji su pronašli dobre aspekte i pozicije svog vladara prve kude, 

odnosno Marsa, ovaj mi je bio specijalno zanimljiv jer sam se u nekom trenutku setila nje 

kako govori da je njeno putovanje u Singapur “putovanje njenog života”, pa sam otvorila 

horizontski horoskop i primetila zaista neverovatnu postavku stvari. Ovo jeste putovanje 

njenog života, njen mir i mesto svih odgovora za kojima je tragala kroz celu mladost. Ovo je 

putovanje koje je morala posebno nanjušiti, osetiti i zaslužiti pa je u periodu života kada je 

osetila da svoje kvadrate uspeva da izmiri otišla na mesto koje joj je pokazalo unutrašnji 

osedaj koji je sasvim drugačiji od onog na koji je morala da se navikne zbog natalne postavke 

i prostora na kom živi. 



Relokacioni horoskop za Singapur akcenat stavlja na sam T – kvadrat, ascendent se našao na 

Uranu, descendent na Jupiteru, a vrh četvrte kude na Marsu. Kako je Merkur vladar 

ascendenta što i jeste slično njenoj natalnoj prirodi kroz dispoziciju Marsa, ovo je veoma 

važno putovanje za nju lično i ne bih ga primarno povezala ni sa karijerom, ni sa emotivnim 

životom, ved najpre sa njenim unutrašnjim emotivnim stanjem i mirom koji kroz Sunce u 

Raku pokušava da pronađe. 

 

Problematični Saturn je ovde postavljen na samom vrhu trede kude koji je upravo na stepenu 

pada Neptuna, pa su ove daljine ono što de joj omoguditi tok misli koji u fokus stavlja sekstil 

Saturna sa njom samom, sa konjukcijom Merkura, Venere  i Urana i uprkos tenziji koju on 

inače stvara, kao da de njeno mentalno stanje omoguditi da se ovaj sekstil probudi, dok je 

Sunce iza svega toga i na neki način stavljeno u drugi plan. 

Ukoliko govorimo o horoskopu lokalnog prostora kao potencijalu za pronalaženje veze sa 

Zemljom, ovaj je svakako prilično bitan upravo u tom smislu. Mesec se sa još četiri planete 

našao u znaku Ovna, opozicija sa Jupiterom još uvek postoji, ali Mars je ovde na kraljevskom 

stepenu znaka Blizanaca i tok misli ove osobe se izdiže iz onog na koji je navikla u znaku 

Device, kao da prestaje da se bavi sitnicama i detaljima, odlazi u nivo Vazduha i sagledava 

dobrim aspektima svoju natalnu opoziciju bez da je ona može ugroziti. 

Kako je Neptun najbliži tački Zapada, ovde se stiče važno iskustvo kroz daleko putovanje koje 

se tiče upravo polja njenog Neptuna, Marsa koji u Devici sigurno ima problem da ga prihvati, 

posebno uz ostatak natalne postavke i ona se otvara čaroliji planete Zemlje. Venera se našla 



na stepenu egzaltacije Sunca što je posebno zanimljivo jer kao da je potrebno da se ego 

problem na neki način promeni i izmesti, da se naglasi kroz egzaltaciju ili pad u svakom 

navedenom primeru, kao da promena na nivou prve čakre ni ne može da se odigra ukoliko se 

Sunce ne ugasi ili ne probudi. U ovom slučaju ono se budi, pa je Venera u znaku svog izgona 

na stepenu egzaltacije Sunca, Severni čvor je tu da obeleži pad Saturna, dok je Sunce u znaku 

svoje egzaltacije, snažno i u separacionom aspektu sa svime što ga je moglo mučiti.  

 

Vladar natalnog ascendenta je ovde došao da se isceli, da iskomunicira sa sobom svaku 

mogudu natalnu problematiku, pa u sebi nosi i konjukciju svih ovih planeta u Ovnu, čime 

Merkura vodi u sedište, tako da se intelekt i telo povezuju jednim snažnim razumevanjem 

svega što u životu natusa stvara opteredenje. Singapur je grad u kom ona dobija odgovore, 

vrlo eksplicitne, u mislima i rečima, u komunikaciji sa drugim ljudima, o tome na koji način 

treba sebe da poštuje i ceni i kako da se spoji sa Zemljom u mogudnosti da ispravi svoju 

sopstvenu ugroženu i skromnu poziciju u napadnutoj tački natalnog T – kvadrata.  

Nakon ovog putovanja, povratak kudi je doneo posledice koje sa njim nije ni povezala, pa je 

počela da zarađuje daleko više nego što je do tada imala priliku da zaradi, stiče materijalnu 

sigurnost koju je do danas uspela da očuva i bez straha svoje materijalno poklanja i stvara 

istovremeno kao da je to oduvek za nju bila najnormalnija stvar. 

Tokom celog putovanja je u krilu nosila, na svakom letu i u svakom autobusu, bonsai drvce 

koje je tokom putovanja procvetalo i na kraju dalo crveni plod. Iako ga je donela za Beograd, 

ono ovde više nije cvetalo, kao da je želelo svoju poruku da joj da tamo. Snažna veza sa 

planetom i prirodom nije išla toliko kroz simboliku znaka Ovna koliko mi njeni utisci deluju 



škorpionski, i sigurno da je dostojanstveno ponela simboliku konstruktivnog Saturna u Biku 

koji se sa Ovnom spaja, gde otkriva da negovanje daje plod, a ona dočekuje zoru sama, 

posmatrajudi monsunsku kišu koja sa svitanjem prestaje i predaje carstvo Zemlje još jednom 

Sunčanom danu. Opčinjena zvukom ove kiše koji nikada pre nije čula, ona ga još uvek nosi u 

snažnom sedanju kao neverovatnu mod prirode jer je njen zvuk takav da gotovo da se ne 

čuje, ved stvara samo huk, ton bez prekida dok se voda sliva niz ogromno lišde tropskog 

rastinja, a ona se nesvesno otvara Suncu koje u punom sjaju izlazi u znaku Ovna svakog jutra 

na nekom drugom kraju sveta. Dolazi na mesto gde može da iskomunicira svoju prirodu 

osme kude koja u natalnom Marsu živi zajedno sa samim ascendentom i dobija priliku da 

sagleda sebe iz dva različita ugla, iz ugla stanovnika planete koji jeste polovinom božanstvo, a 

polovinom životinja. Onog koji lovi i onog koji sanja, čime potpuno nesvesno spaja prvu čakru 

sa sedmom i uživa u sopstvenoj poziciji na planeti, ni ne znajudi da nikada stopalima čvršde 

nije dodirivala tlo. 

ZEMLJA ZA NAS 

U potrazi za rešenjem sopstvenih problema često gubimo fokus i svest o tome kuda je 

potrebno podi. Za sva naša razrešenja Jupiter treba da bude snažan jer de nas on odvesti 

tamo gde je potrebno otidi ukoliko se za njega otvorimo i ako mu dozvolimo da nas vodi. 

Njega zovemo našim čuvarom, on je naš veliki zaštitnik i topli, nasmejani učitelj pun 

optimizma. On ostvaruje naše prave želje i primetidete da u svakom od horoskopa u kom je 

osoba sama odabrala destinaciju isceljenja, Jupiter ima snažnu postavku, ako ne u natalu, 

makar u horizontskom horoskopu prostora na kom se osoba nalazila kad je odabrala 

destinaciju. Čak i ukoliko ovo nije slučaj, postoji esencija Orla koju možemo koristiti, a koja je 

u mom konkretnom primeru probudila njegovu snagu i osvetlila put u smeru isceljenja. Često 

se čovek predugo zadržava u polju projekcija, bududih mogudnosti i događaja bez 



preduzimanja konkretne akcije i stvaranja uslova u kojima se njegovi snovi mogu ostvariti. 

Kada je Jupiter snažan u znaku u kom se nalazi, lako se možemo prepustiti disbalansu kroz 

samo jedan neprijatan aspekt sa njim, pa iako de nam on u svakom slučaju dati veliko 

unutrašnje bogatstvo, lagano možemo upasti u krug iluzije u kom se ništa ne rešava dok se 

batrgamo u pokušaju da iz žablje perspektive menjamo svet. A Jupiter poručuje da treba da 

dozvolimo da svet promeni nas. 

Posebno je interesantno da je u svakom od navedenih horizontskih horoskopa Venera 

postavljena u znaku sedišta ili izgona, a Sunce u znaku egzaltacije ili pada. Kao da prava 

Jupiterova lekcija uvek ima potrebu da ova dva centra ubalansira nekom vrstom krajnosti, pa 

bilo da ih je potrebno potpuno probuditi i pokrenuti, ili na trenutak ugasiti kako bi izronili 

drugačiji, cela svest o ovozemaljskom životu kao da je sadržana u onome što on želi da nam 

pokaže. Mars, Venera i Sunce povezani su sa čakrama koji se nalaze “ispod Zemlje”, ispod 

našeg srčanog centra i preko njih mi ostvarujemo komunikaciju sa planetom na različitim 

nivoima. Bilo da se radi o fizičkoj snazi, zadovoljstvu ili samoj ličnosti kao aktivnom entitetu 

koji na planeti živi, one predstavljaju deo nas koji je zadužen za rešenje bilo kakve 

problematike koju proživljavamo u objektivnoj stvarnosti i prvo je potrebno da na njih 

obratimo pažnju.  

Konačno, horizontski horoskop nam otvara mogudnost za neverovatne stvari i upoznavanje 

delova naše prirode koje možda ne možemo da naslutimo, osvestimo ili prepoznamo. Nudi 

nam mogudnost da pronađemo lekovito zemljište na površini naše planete koje nam 

omogudava da sagledamo iz potpuno nove perspektive sve one stvari koje nam mogu 

delovati nerešivim dok našu svest ne proširimo. Pokazuje nam kao veliki prst astrologije ono 

mesto na koje možemo otidi da svoja stopala i prstide na nogama učinimo srednim, mesto na 

kom možemo leteti koliko god visoko da poželimo samo zbog toga što uvek imamo strune 

kojima se na Zemlju možemo vratiti. Mesto koje nas oslobađa od strahova i briga, mesto koje 

nam daje osedaj da smo sigurni i da smo pronašli svoj dom. Pogledajte šta vaš vladar 

ascendenta traži i šta mu je potrebno za uzemljenje. Pogledajte gde vaš Mars ne može da 

nađe svoj cilj. I pronađite svoju zemlju, svoje blato, svoj pesak ili ostrvo daleko u okeanu. 

Svoj glečer ili svoju džunglu. Šta god bilo ono što dete modi kasnije da nazovete vašim jer 

vam je otvorilo mogudnosti koje niste znali da imate.  

Sve i da ne želite sada da se bavite astrologijom lokalnog prostora, sve i da pomišljate da 

niste spremni da se bavite rešavanjem nekog svog izazova, ipak putujte što dalje, putujte po 

osedaju, putujte astrologijom ili avionima, dok ne pronađete svoje parče Zemlje. I neka vas 

Anđeli čuvaju svakoga dana dok tražite svoje putanje. 
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